(3.79)

kde: t = rozteC fetézu v mm,
2z = pocet zubi kola.

Priimér patni krugnice D, = D — d
kde: d = primér valecku fetézu v mm.

Priamér hlavové kruznice Dy = D + 0,5d ... proz = 16
Dy=D+406d...proz=> 16

Sitka ozubeni B; (obr. 3 - 31) je upravena podle vnitiéni §ifky Fetézu a je uvedena
v CSN 01 4811.

Retézové pastorky se zhotovuji z tvrdsi oceli 11 600 nebo 11 700. Doporucuje
se nekalit je, ponévadZ pfi kaleni se kola zdeformuji a Spicky zubit jsou vlivem
prokaleni kiehké a lamou se. Motocykly mivaji fetézové pastorky z uSlechtilych
oceli uhlikovych k cementovani 12 020. Velkd fetézova kola se zhotovuji z litiny
nebo lité oceli.

Vzddlenost os vetézovych kol je nejvyhodnéjsi

a = 1,25D2
kde: Dy = primér roztecné kruZnice vétSiho kola ((_)br. 3-26).

Casto byva vzdalenost os vyjadiena poltem roztedi a md byt v mezich: a =
= (30 aZ 80) . z, kde ¢ = rozteC fetézu.

Délka fetézu

Je déna poltem &linka (véleckd) 7:. Tento pocet ma byt sudy, protoZe pii
lichém poctu se konec fet®zu musi spojit tzv. zalomenym ¢ldnkem. Tento Clanek
je méné pevny a byva téméf vidy pricinou poruch.

Obycejné se podle piedpoklidané vzdélenosti os @ nejdfive urdi pocet ¢lankh
fetézu ze vzorce

. 2a 23+ = (2‘2 e 2;'1)2 . L
g = —— 3.80
% t = 2 i 40a 3:50)
kde: @ = vzdalenost os fetézovych kol v mm,
t = rozte¢ fetézu v mm,
z1 = pocet zubu fetézového pastorku,
22 = polet zubu fetézového kola.

Podet &lankh nevyjde obyCejné na celé Cislo a musi se zaokrouhlit na nejblizsi
sudé &islo. Pak se skute¢nd vzdilenost os fetézovych kol urli ze vzorce

a= % [x -+ [/(x + 0,9%) (x — 0,99)] (3.81)
kde: x =20z — (ze + 215 ¥y = 22 — &1
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